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 الثاني الاختبار القصير         كلية العلوم        

 درجات  10        قسم الرياضيات   

 

 (ات درج 2+2+1) السؤال الأول:

𝐻  اذا كان -1 ≤ 𝐺   وكان  [𝐺: 𝐻] = 𝐻أثبت أن   2 ⊲ 𝐺 .   

:𝜑لتكن  -2 𝐺1 → 𝐺2  تشاكل، وليكن𝐻 ⊲ 𝐺  أثبت أن ،𝜑(𝐻) ⊲ 𝜑(𝐺1)  . 

 .زمرة جزئية ناظميةهو أيضا  𝐺من الزمرة  𝐾و    𝐻  زمرتين جزئيتين ناظميتينأثبتي أن تقاطع  -3

𝐻 ⊴ 𝐺 , 𝐾 ⊴ 𝐺 ⟹ 𝐻 ∩ 𝐾 ⊴ 𝐺. 

 درجة( 1+1+0.5 ) السؤال الثاني

 بدالية المنتهية.مبرهنة الأساسية للزمر الإاذكر نص ال (أ)
 600غير المتماثلة من الرتبة الإبدالية أوجد جميع الزمر ا ( ب)

′𝐺ابداليه اذا واذا فقط  Gثم اثبت ان  Gللزمره  ′𝐺عرف زمرة المبدلات  ( ت) = {𝑒} 

 

 (درجات 1+1+  0.5) السؤال الثالث 

 اذكر نص مبرهنة كوشي للزمر الابدالية المنتهية. (أ)
𝐴أثبت أن   𝑆3 في  ( ب) =< (1,2,3)  .                              𝑆3/𝐴ناظمية، و أوجد عناصر الزمرة   <
𝐾كن لت  ( ت) ⊲ 𝐺  مجاله أثبت وجود تشاكل𝐺   ونواته. 𝐾 

 


